

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA**  
**CABINET PREȘEDINTE**  
**Nr. 19082 / 10.12.2019**

## **I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent**

**Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:**

### **PROIECT CULTURAL FINANȚAT DE CJ VÂLCEA A FOST IMPLEMENTAT**

**Miercuri, 13 noiembrie 2019**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a răspuns invitației Asociației Culturale OltArt și a participat la evenimentul organizat de aceasta la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” din Râmnicu Vâlcea, pentru promovarea proiectului “**SCRIITORI ROMÂNI CONTEMPORANI**”, implementat de Asociația Culturală OltArt, și finanțat de Consiliul Județean Vâlcea, cu suma de 200 de milioane lei vechi. Prin acest proiect au fost publicate 11 cărți ale unor cunoscuți scriitori vâlceni, care vor fi promovate în cadrul mai multor evenimente culturale.

### **PATURI MODERNE, PENTRU PACIENTELE MATERNITATII VALCENE**

**Joi, 14 noiembrie a.c.**, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, împreună cu deputatul Eugen Neață, au fost prezenți la sediul Maternității din Râmnicu Vâlcea, unde sosisse donația oferită de un spital din Austria. Este vorba despre 20 de paturi moderne, 20 de cărucioare pentru transportul pacientelor, dar și de alte piese de mobilier care au dotat secția de Obstetrică-Ginecologie 2 din Maternitatea Râmnicu Vâlcea.

Mobilierul este într-o stare foarte bună și scutește spitalul de cheltuieli mari privind dotarea. Pe piața liberă, costul unui singur asemenea pat este de 9 mii de euro.

## **JUDEȚUL VÂLCEA, PROMOVIAT LA TÂRGUL DE TURISM AL ROMÂNIEI**

În perioada 14-17 noiembrie 2019, la ROMEXPO București, s-a desfășurat Târgul de Turism al României, la care județul Vâlcea s-a prezentat cu un concept nou - „Vâlcea, județul turismului total”.

**Sâmbătă, 16 noiembrie**, la standul deschis de Consiliul Județean Vâlcea, cei interesați de oferta turistică a județului Vâlcea au fost întâmpinați și au primit detalii chiar de președintele Constantin Rădulescu.

Dacă anul trecut în prim-plan s-a aflat marele voievod Mircea cel Bătrân, anul acesta Vâlcea a avut un stand cu totul special, în cadrul căruia a fost reprodusă o culă, asemenea Culei Bujoreanu de la Muzeul Satului, au fost organizate expoziții de artă populară, expoziții culinare, un concert dar și multe surprize.

De la standul județului Vâlcea nu a lipsit nici meșterul opincar Alexandru Ilinca.

## **O NOUĂ ÎNTÂLNIRE CU SENIORII VÂLCENI**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, și-a onorat promisiunea făcută seniorilor vâlceni, de "Ziua Persoanelor Vârstnice", și s-a întâlnit cu aceștia **marți, 19 noiembrie**, la sediul instituției. Cu acest prilej, au dezbătut împreună subiecte de interes județean și au stabilit ca, pe 17 ianuarie 2020, să fie organizată prima ediție a "Balului seniorilor".

Evenimentul va fi organizat de Consiliul Județean Vâlcea, în semn de prețuire și respect pentru seniorii județului.

## **VERIFICĂM STADIUL LUCRĂRILOR PE DRUMURILE JUDEȚENE**

În cursul zilei de **marți, 19 noiembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat stadiul lucrărilor la două obiective de investiții, finanțate prin fonduri europene.

Primul obiectiv vizitat a fost modernizarea DJ 678 A, un proiect aflat în plină execuție, iar cel de-al doilea modernizarea DJ 678.

La data vizitei, în șantierul DJ 678 se escava și se așterneau straturi noi de balast și piatră spartă, o tehnologie specială care va asigura executarea unei lucrări de calitate. Pe acest tronson de drum, la Valea Ruzii, s-a produs și o calamitate, ale cărei efecte vor fi înlăturate în următoarea perioadă.

Investiția este de o complexitate foarte mare, lucrările implicând demolarea vechiului pod și construirea unuia nou, fără a fi întreruptă circulația.

**Miercuri, 20 noiembrie**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent și pe DJ 646 B, unde s-a turnat primul strat de asfalt pe toata lungimea drumului (13,9 km), iar la ora vizitei se turna placa de suprabetonare la podul de la Mănăstirea dintr-un Lemn.

Tot, **miercuri, 20 noiembrie**, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat și la Mănăstirea Bistrița, unde erau în desfășurare operațiunile pregătitoare pentru asfaltarea unui sector de un kilometru, de la mănăstire înspre carieră.

## **SEDINȚĂ ADR SV OLTENIA, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA**

**Joi, 21 noiembrie 2019**, Consiliul Județean Vâlcea a fost gazda unui eveniment important, organizat de Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia.

Întâlnirea a avut ca scop consultarea membrilor Grupului de lucru județean pentru elaborarea Planului de Dezvoltare Regională și a portofoliului de proiecte aferent perioadei 2021 – 2027.

În cadrul sesiunii de lucru, au fost dezbătute: documentele elaborate până în prezent, respectiv, analiza socio-economică și analiza SWOT; propunerile privind Strategia de dezvoltare a regiunii noastre, precum și portofoliul de proiecte propuse pentru perioada de programare 2021 – 2027.

## **TROFEUL FESTIVALULUI „VÂLCEA, PLAI DE CÂNT ȘI DOR” A AJUNS LA GORJ**

Consiliul Județean Vâlcea, prin Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, a organizat, în zilele de **22 și 23 noiembrie 2019**, începând cu ora 17.00, în sala mare a instituției, ediția a VI-a a Festivalului Concurs Național al Tinerilor Interpreți de Muzică Populară „Vâlcea, plai de cânt și dor”.

Festivalul - concurs, la care au participat 20 de concurenți din București, Curtea de Argeș, Pitești, Craiova, Tg. Jiu, Slatina, Brăila și Vâlcea, s-a desfășurat pe 2 secțiuni: vocală și instrumentală.

## **REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA DJ 658 SE AFLĂ ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE**

În dimineața zilei de **luni, 25 noiembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în șantierul organizat pentru modernizarea drumului Atosului Românesc, unde a verificat stadiul lucrărilor. La data vizitei se executau lucrări de betonare a fundațiilor adâncite de parapet, iar până atunci fuseseră realizați 220 m la fundații și 60 m la elevații, pe partea stângă.

De asemenea, de la km 11+500 până la km 13+000, între cele două mănăstiri, erau realizați 80 de metri de fundații la ziduri de sprijin, pe partea dreaptă, și se continua cu montarea armăturii și cu execuția cofrajelor pentru turnarea betonului în elevații.

Pe sectorul cuprins între km 9+000 și km 10+000, pe partea dreaptă, se efectuaseră lucrări de terasamente și dizlocare stâncă pentru majorarea lățimii platformei drumului. Lucrările de terasamente vor continua până la sfârșitul anului.

Au fost dispuse toate măsurile care se impun pentru ca, pe acest drum în lucru să se circule în condiții de siguranță, mai ales în preajma sărbătorilor, când Mănăstirea Frăsinei este vizitată de mulți pelerini.

## **REUNIUNEA SENIORILOR DIN EDUCAȚIE**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **marți, 26 noiembrie 2019**, la „Reuniunea seniorilor din educație”, răspunzând astfel invitației acestora de a le fi alături cu acest prilej.

În alocuțiunea rostită în cadrul evenimentului, Președintele Constantin Rădulescu le-a mulțumit seniorilor din educație pentru fiecare secundă din viața și activitatea dumnealor, pe care au petrecut-o pentru a asigura o pregătire solidă a tinerilor vâlceni. De asemenea, i-a asigurat pe seniorii vâlceni că vor avea, în continuare, în persoana sa, un partener care îi respectă, care îi prețuiește și care îi va ajuta întotdeauna.

## **DECEMBRIE DE POVESTE**

Din inițiativa Președintelui Constantin Rădulescu, Consiliul Județean Vâlcea și instituțiile de cultură aflate în coordonare le-au pregătit vâlcenilor, pentru luna decembrie, o serie de evenimente culturale, dar și momente speciale, cu impact național.

Povestea lunii decembrie, pusă în scenă de Consiliul Județean Vâlcea, a debutat cu un spectacol extraordinar organizat cu prilejul Zilei Naționale a României, în cartierul Ostroveni, intitulat „Cu drag, de la Vâlcea, la mulți ani, România!” și a continuat cu o serie de evenimente culturale, respectiv, seri de teatru, lansări de carte și concerte de colinde.

Festivalul Colindului Vâlcean, devenit deja tradiție, le va oferi, și în acest an, vâlcenilor, un spectacol absolut autentic, în care vor evolua ansambluri folclorice din mai multe localități din județ, care s-au înscris deja la acest festival-concurs. Pe 13 decembrie, copiii, tinerii, dar și vâlcenii iubitori de colinde care vor fi prezenți în Sala de spectacole a Consiliului Județean Vâlcea, vor fi introduși în atmosfera sărbătorilor de iarnă, trăită odinioară pe aceste meleaguri.

## **BUGETUL JUDEȚULUI VÂLCEA A FOST REÎNTREGIT CU SUMA DE 197.277,03 LEI**

Având în vedere ritmul susținut al execuției lucrărilor pentru reabilitarea energetică a clădirii Complexului de servicii comunitare Râmnicu Vâlcea, la solicitarea Președintelui Constantin Rădulescu, **în data de 28.11.2019**, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației a virat Consiliului Județean Vâlcea suma de 197.277,03 lei, reprezentând contravaloarea cererii de rambursare nr. 5. În cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare Râmnicu Vâlcea", cu o valoare totală de 7.595.815,95 lei, s-a rambursat până în prezent suma de 2.175.524,15 lei, reprezentând 29% din valoarea proiectului.

## **POD NOU, INAUGURAT LA BĂRBĂTEȘTI**

**Sâmbătă, 30 noiembrie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu vicepreședintele Adrian Bușu, primarul comunei Bărbătești, Constantin Bănac, și conducerea RAJDP Vâlcea au inaugurat noul pod peste râul Otăsău, din comuna Bărbătești. La eveniment au mai participat: primarul comunei Costești, Toma Peștereanu, specialiști din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean Vâlcea, precum și cetățeni din localitate.

Obiectivul de investiții pentru care a fost tăiată panglica inaugurală - „Refacere pod din beton armat și amenajări hidro amonte și aval, situat pe DJ 646 E, Bodești – Bărbătești” – a fost finanțat de la Bugetul de stat prin Fondul de Intervenție la dispoziția Guvernului pe anul 2018 și are o valoare totală de 4.512.114 lei.

Lucrările au presupus: înlocuirea podului vechi, afectat de calamitățile naturale, cu un pod nou din beton armat, în lungime de 28 m și lat de 10,7 m, dar și amenajarea a două rampe cu lungimi de 10 m. S-au executat lucrări în albia râului Otăsău pe o lungime de 65 m și s-au realizat apărări de maluri pe o distanță de 115 m.

## **DE ZIUA NAȚIONALĂ, PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU A PARTICIPAT LA MAI MULTE EVENIMENTE**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **duminică, 1 decembrie a.c.**, alături de prefectul de Vâlcea, Florian Marin, de primarul municipiului Râmnicu Vâlcea, Mircia Gutău, vicepreședinții Consiliului Județean, Valer Tudor și Bușu Adrian, și de alte oficialități județene,

la ceremonia organizată, cu prilejul Zilei Naționale a României, la Monumentul Independenței din municipiul Râmnicu Vâlcea.

De altfel, duminică, 1 decembrie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la mai multe evenimente dedicate Zilei Naționale a României. După încheierea ceremonialului militar de la Râmnicu Vâlcea, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat la Popești, unde autoritățile locale sărbătoreau două evenimente: Ziua Națională a României și inaugurarea căminului cultural din localitate.

După-amiaza, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a urmărit alături de un numeros public, spectacolul intitulat „Cu drag, de la Vâlcea, la mulți ani, România!”, organizat, în cartierul Ostroveni, de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, cu prilejul Zilei Naționale a României.

## **REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI DOTAREA SECȚIILOR DIN CLĂDIRIA – CORP C6 A SPITALULUI VECHI A INTRAT ÎN LINIE DREAPTĂ**

**Luni, 9 decembrie a.c.**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de servicii pentru elaborare studiilor tehnice preliminare – studiu topografic, studiu geotehnic, expertiza tehnică, raportul de audit energetic – pentru reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp C6 a Spitalului Vechi, unde funcționează în prezent secțiile dermato-venerice și infecțioase.

Proiectul Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp C6 a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, situat în str. General Magheru, nr.54 (*"Spitalul Vechi" – Spitalul Nr.2*) a fost depus spre finanțare în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități sanitare din mediul urban" – derulat de către COMPANIA NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII.

Prin acest proiect, cu o valoare estimată la 16.000.000 lei, se propune reabilitarea, modernizarea și dotarea cu mobilier specific a clădirii C6, unde funcționează în prezent secțiile dermato-venerice și infecțioase.

## **DIPLOMĂ DE EXCELENȚĂ, ACORDATĂ VETERANULUI AUREL ANTONIE**

**Marti, 10 decembrie 2019**, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu primarul orașului Horezu, Nicolae Sărdărescu, i-au făcut o vizită veteranului de război, Aurică Antonie, în vârstă de 105 ani, la locuința acestuia situată în satul Romanii de Sus.

Cu această ocazie, președintele Consiliului Județean i-a oferit o diplomă de excelență, în semn de recunoștință pentru curajul, vitejia și spiritul de sacrificiu dovedite, pe fronturile de luptă, pentru apărarea țării.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**

ROMANIA  
\* CONSILIU PREȘEDINTE  
JUDEȚEAN  
JUDEȚUL VÂLCEA

